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CekyHOa —4acTb roga



CoBpeMeHHOEe onpeaeneHune
9TarloHa BPpEMEHN

LlesneBble Yyachl



LleHa - [lbomexxymok mexxoy
briuxauwumu oenieHUaIMU
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AECATUYHbIE MPUCTABKW

(bo3HavyeHue

[pumep

0an — AeKanuTp

rlla — rekTonackane

KH — KMNOHBKTOH

MMa — meranackans

[Ty — rurarepy

TB — TepagonkT
[pnon — netadnon

3‘5 — akcabair

336 — 3eTTa3NeKTpOHBONLT

»MB — WotTabant



,D,OJ'IbeIe OECATUYHDbIE TIPUCTaBKU

lpucraBka Obo3HaueHue

NlonbHoCTb Mpuuep

pycckana MexayHapoaHan | pyccKoe MexayHapoaHoe |
0! neuu | deci | il | AAM — AeUUMETp

02 | canmm cent C CM — CaHTUMET
103 | wam | il | | MH — WAL HOTOH
106 MUKRO 7 micro | 7 |k — MUKPOMETD, M
10° | wawo | hano | | M — HaHOMET]
10712 UKD pico M n® — nukodapag
015 hemro | fernto | | | ‘¢c e ¢8MTOC'EKYH£18
10713 | aTTo 7 atto | a 7 | ac — aTTocekyHaa
1021 | zenmo | zepto | | 3Kn — 3eMnTOKyNOH
10724 MOKTO yocto Ur — HOKTOrpamm




CTaHgapTHbIA BUO Yncna
1000...000 = 1-10°
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0,000...0001 = 0,1-10°
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N — KONIMYECTBO HYNEeWN B KOHLIE YMCcna Unu

KONMMYECTBO HYNEen nocne 3ansTomn

N0 NepBov HEHYNEBOW 3Ha4YaLlen undpsol

HAMPUMEP:
1070000000 = 1,07-10°
0,00000102 = 0,102-10°




10* BEPXHUN
npenen - Haubonbwas sernuyuHa,
KOMOPYH MOXHO
N3MepeHMS usmMepumse OaHHbIM
rnpubopom.
——F .
10 FVORAWA 1 - Haumenbwas senuduna,
Neesaien KOMOPYH MOXHO
usmMepumse OaHHbIM
N3MEPGHUSA I7pU60pOM-
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LleHa geneHuns
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ai, az — napa onvkKanLLnx YNCNOBbIX
3HA4YeHUN Ha LuKane

N — KONMUYecTBO AeneHun wkKanbl
MeXxay STUMU 3HaYEeHUSMU
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MaHOMETP




MeanunHcKnmn TepMoOMETP




TepMOMeETP




MEH3ypKa

M
400 —




11|c11
[1arpeLwHOCTb
N3amepeHus

- Honycmumas ripu
u3mMepeHUU Hemo4YHOCMmab

- PaeHa rornosuHe L. /.
111yl Kak (ecriu cmperika moyYyHo
ONpenenntb | cognadaem c deneHuem)

- PasHa ueHe oerieHus
(ecriu cmperika Mexxoy
oerieHuUsiMu)

NOfPELLUHOCTb




12/ Ka

3ahneaThb A — UCMmUHHOEe 3Ha4YeHue

pesynetar |a - pe3ynbmam

Uusm

usmepeHuu




OnpegenuTe Ans Kaxxaom MeH3ypKu :

1)LleHy neneHuga

2)[orpellHocCTb
3)OOBEM XKUOKOCTU ..oeeveeennnnnnn. V. =

4) 3anuinTe pesynsrart C y4eToMm 0
NOrpeLLIHOCTH:

a #2 a 2 - A a »



OnpenenuTe ans KaXxgoro TepMoMeTpa:

1)LleHy geneHunga ......................... LI.[.=
2)[TOMPELIHOCTD ..cvvvvvvvveviiiiieaaane, At=

TeMNEPATYPY..evniiiiiiiiiiiieeeeeeeaaannn, t o

4) 3anuwuTe pe3ynbsraTt ¢ Y4ETOM
MOrpPEeLLIHOCTH:



CamocToaTenbHas
paboTa

1 BapuaHT 2 BApUaHT



1 eap. SaOaHuel 2 eap.

3anmLunTe B CTaHOaPTHOM BUAE:
A) HeBoOOpYXEHHbIM rnasom Ha Hebe BUOHO
6000 3BEe3A.
b) Macca ConHua
2 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 Kr
A) Macca 3emnu
6 000 000 000 000 OO0 000 000 000 Kr

b)Temnepartypa Ha noBepxHocTn ConHua 6000
°C




1 eap. 3adaHue 2 2 8ap.
OnpepgenuTe LeHyY aeneHnsa npunbopa




oripedesiume
3) nokasaHus npmbopa

4) lNorpellHOCTb
npunbopa

5) BepXHUN 1 HUXKHUU
npepgensl
N3MepPEHUS

6)3anuwunTe

NoKasaHusa C y4eToMm
NOrpeLLIHOCTW.




18ap. 3adaHue / 2 Bap.

3anuinte HasBaHue dnU3n4eckou
BENTNYUHBI

O KOTOPOW UOET peyb:

A) Tenexka npoexana 75 cm
b)Ypok anutca 40 MUHYT

A) B byTbinke cogepxumtca 0,25 51 coka
b) Boga knnut npun 100 °C



1 eap. 3adaHue 8 2 aap.

BbinuwinTte ns cnucka cros :

dounsnyeckme aBneHna  pusmnyeckune
Tena

CTekno, MonHusa, Kanmns Boabl,

paccBeT, JIyHa, BbICTpen, PTyTh,

Linpkynb, TasiHue nbaa, Mea,
cobaka.



[Tpumep:

Ll.a. =( 400-200)mn:10 =20 mn
AV =20 mn ( He coBMnasno Co LUTPUXC
V. =200Mn - 2-20Mn = 160M1
V = (160 +20) M

nnu
140 M =V = 180 Mn




